



Изыски «Поднебесной»



В Парке Сказов в Арамили состоялся праздник китайской кухни

Он был приурочен к 75-летию установления дипломатических отношений между Россией и Китаем, а также перекрестных Годов культуры двух стран. Уже второй год подряд Парк Сказов и генеральное консульство Китая в Екатеринбурге открывают гастрономические изыски «Поднебесной» для посетителей сказочной деревни.

И в этот раз каждый смог попробовать угощения от шеф-поваров из Китая. Дегустация блюд проходила бесплатно. Гости также приняли участие в чайной церемонии, мастер-классах по каллиграфии, искусству вырезания, а также узнали о китайской медицине.

— Это было уникальное знакомство с кухней, традициями, культурой и бытом Китая, — считает Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО. — Мы пообщались с китайской делегацией, поблагодарили за визит. Консулу КНР в Екатеринбурге Ло Шисун мы вручили подарок. Я рада, что на территории нашего округа проводятся такие мероприятия.

Спасибо большое нашему «Парку сказов» за такую возможность!

«Будет хлеб – будет и песня»

Владельцев пекарни «Печка-Матушки» поблагодарили в Администрации округа

Супругам Иванчиковых Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина вручила Благодарственное письмо. Евгений Анатольевич и его команда являются постоянными спонсорами общегородских мероприятий для различных социальных групп: выпекают большие пироги и предоставляют на праздники. Руководители общественных организаций постоянно отмечают этот момент и благодарят се-

мью Иванчиковых за внимание.

Кроме того, от «Печки-Матушки» в еженедельном формате проходит выдача хлеба, пирогов и булочек нуждающимся гражданам. А горожане отмечают прекрасный вкус продукции ИП Иванчикова.

— Кушали недавно в «Пироговой» на Набережной в Арамили, очень понравилась выпечка. Спросили, откуда ее привозят. Оказалось — из «Печки-Матушки», — рассказывает Марина, жительница округа. — Теперь будем только у них покупать. Молодцы, хо-



рошо делают. Очень вкусно!

Администрация Арамильского городского округа выражает супругам Иванчиковым искреннюю благодарность за сотрудничество и партнерство

в благотворительной деятельности на благо жителей АГО. Марина Сергеевна Мишарина пожелала им крепкого здоровья, исполнения намеченных планов, благополучия и лично-го счастья.

Заслуженные награды

В торжественной обстановке Глава Арамильского городского округа вручила почетные грамоты волонтерам

Ребята проявили активность и эффективность в привлечении граждан к участию во Всероссийском онлайн-голосовании за объекты благоустройства. Голосование проходило в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Благодаря усилиям добровольцев тысячи жителей смогли выразить свое мнение и выбрать территории, которые будут преобразованы в ближайшие годы.

— Ваш вклад в развитие нашего города трудно переоценить. Благодаря вашей энергии, инициативности



и ответственности удалось вовлечь большое количество людей в процесс принятия важных решений, — отметила Марина Сергеевна Мишарина во время церемонии награждения.

Волонтеры не только информировали граждан о возможности участия в голосовании, но и помогали разобраться в процедуре, консультировали и мотивировали зем-

ляков проявить гражданскую активность.

— Выражаем благодарность всем, кто принял участие в этой важной работе, и находимся на дальнейшее сотрудничество в реализации проектов, направленных на улучшение качества жизни в нашем округе,

— говорят в Администрации Арамильского городского округа.

— Вместе мы делаем наш город лучше!

Уважаемые граждане!

Отдел ЗАГС Сысертского района проводит консультации по вопросам регистрации актов гражданского состояния и по иным вопросам, относящимся к деятельности органов ЗАГС каждый первый и третий четверг месяца с 13 до 17 часов по адресу: г. Арамиль, ул. 1 мая, д. 4, кабинет 7. Встречи проводит Ольга Олеговна Торунова, начальник отдела ЗАГС.

Системная комплексная поддержка участников СВО и их близких

Прием граждан социальным координатором Фонда «Защитники Отечества» Пономаревым Александром Геннадьевичем осуществляется еженедельно: по четвергам с 14.00 до 16.30 часов — по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 4, кабинет №6.

Телефон для справок: 8-982-65-96-385.



**ЗАБОТА
УВАЖЕНИЕ
СПРАВЕДЛИВОСТЬ**

Филиал Государственного фонда

«ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

Обеспечивает комплексное сопровождение ветеранов СВО и членов семей погибших (умерших) бойцов в целях предоставления мер поддержки, оказания социальных и иных услуг, помощи по принципу «одного окна».

СОЦИАЛЬНЫЕ КООРДИНАТОРЫ

Персональным сопровождением подопечных занимаются социальные координаторы.

Какую помощь можно получить в филиале фонда?

- Содействие в оформлении документов и получении статуса ветерана/инвалида боевых действий
- Содействие в получении мер социальной поддержки
- Содействие в медицинской реабилитации
- Содействие в обеспечении санаторно-курортного лечения
- Обеспечение техническими средствами реабилитации, включая высокотехнологичные протезы и протезно-ортопедические изделия
- Содействие в предоставлении надомного (долговременного) ухода
- Адаптация жилых помещений под индивидуальные потребности участников СВО, получивших инвалидность
- Оказание бесплатной юридической помощи
- Оказание бесплатной психологической помощи
- Вовлечение ветеранов в спортивные и культурные мероприятия
- Вовлечение ветеранов в патриотическое воспитание

Контакты регионального филиала:

г. Екатеринбург, ул. Малышева, 31Д Тел. +7 (343) 227-49-69

Telegram: ВКонтакте: Одноклассники: Web:

